

У ЛУЦЬКУ ПРЕЗЕНТУВАЛИ КНИГУ ЗАХИСНИЦІ МАРІУПОЛЯ ВАЛЕРІЇ СУБОТІНОЇ

14 Січня 2025 20:45

Коментарів: 0

1



У Луцьку презентували книгу «Полон». Її авторка – захисниця Маріуполя, військовослужбовиця, речниця бригади спецпризначення «Азов» **Валерія Суботіна**.

Під час презентації **Суспільне** поспілкувалося з авторкою, яка майже рік перебувала у російському полоні.

З її слів, ідея написати книгу виникла ще в російських застінках. Була потреба розповісти світу про те, наскільки страшним є російський полон для українських військових. Після повернення така нагода з'явилася.

«Напевно, добре, що я почала писати майже одразу, за свіжими своїми ранами. І не знаю, чи зараз писала б цю книгу, тому що це доволі складно емоційно», – зізнається жінка.



Читати ще: «Пам'ять живе»: дружина загиблого бійця Дмитра Редчука з Волині презентувала книгу

Валерія Суботіна на позивний Нава у полоні була 11 місяців. У своїй першій книзі вона описує перебування в Оленівці, де загинуло багато побратимів-азовців. Друга книга – про Азовсталь, про роботу пресслужби.



150 людей прийшли на презентацію книги у Музей сучасного мистецтва Корсаків. Серед них – **Світлана Теплякова**, її чоловік теж нині перебуває у полоні. Жінка каже, що щаслива, знаючи, що він живий. А про зустрічі з військовополоненими каже, що вони потрібні, щоб давати іншим надію на повернення рідних додому.



«Для мене вона – особистість. Дуже рада, що Нава зараз має можливість бути серед нас, має можливість писати книги для майбутнього покоління. Для мене це знаково, тому що вона описує, в якому пеклі перебувала. І зараз саме там, в тому пеклі, перебуває мій чоловік», – каже Світлана Теплякова.

Лучанка **Валентина Машлай**, дружина **загиблого військового Олександра Машлая**, також прийшла на презентацію. Каже, що сумнівалася, чи читати книгу, думала, що буде важкою, але вона виявилася досить життєствердною.

«Ми бачимо надзвичайну волю, жагу до життя жінки, яка зовні така маленька, але її не зламати ні фізично, ні морально. Тому ця книга для мене про життя, про любов», – каже Валентина Машлай.

Вхід на захід був за дона́т на тактичні засоби для ЗСУ. На презентації у Луцьку зібрали 27 800 гривень.